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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 14 DE JULIO DE 2021

Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día.

TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); D. Miguel Mayoral, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten:
· Los Concejales: Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía y D. Javier Moreno, Grupo Vox
·      Como representantes sindicales asisten: D. Javier Tello (CCOO); D. Rafael Martínez (UGT); Dª Mª Carmen Leal (CSIF); Dª Carmen Arnaiz (CGT); 
· La Secretaria de la Comisión
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta del día 30 de junio, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.

2.-INFORMACIÓN EN MATERIA DE RRHH Y RÉGIMEN INTERIOR

La Sra. Presidenta facilita alguna información en esta materia (se traslada literal lo que se ha recibido de las Concejalías correspondientes):
En cuanto al centro FIA, la responsable de la Brigada de Limpieza refiere que: 

“desde la BML no se realiza la limpieza de las instalaciones desde hace, al menos, cuatro cursos. No se me ha comunicado, a la fecha, ningún uso previsto para el centro de requiera programar nuevamente la limpieza del mismo ni se ha consultado la posibilidad de su realización”
En cuanto a los listados de las brigadas del PMS, nos comentan desde la Concejalía que están terminando de elaborarlas. Se espera que estén antes de que termine el mes de julio y por tanto se remitirán en estos días, aunque hasta septiembre no se retomen las sesiones.

En cuanto al contrato menor para incorporar personal para los centros de mayores con labores de vigilancia a los Centros de Mayores, a pesar de que la Sra. Presidenta respondió a la cuestión, ésta misma fue trasladada también a la Concejalía de Mayores y se ha recibido la siguiente información, refiriendo que el Sr. Concejal ya había respondido con anterioridad a esta cuestión en la Comisión de Cultura:

“La tramitación del contrato menor para la realización de control, apertura y cierre de los centros de mayores, se realizó en previsión de la posible renuncia de los responsables de bares, cuyo cometido hasta la fecha ha sido el de abrir y cerrar los centros de mayores. 
 
A día de hoy, no ha sido necesario activar este contrato, al estar limitado el uso de los centros a bares, sala de juegos de mesa y peluquerías, realizando las funciones de control, apertura y cierre los titulares de estos servicios.  
 
Salvo circunstancias no previstas, se pretende mantener esta situación hasta el inicio del nuevo curso de actividades, previsto para el próximo mes de octubre, momento en que se activará el contrato menor para personal de control. El número de horas contratadas asciende a 1.590,60 hrs, que se distribuirán en función de las necesidades existentes en cada momento.”
En cuanto al listado del personal de la EMA, se remitirá por correo electrónico. Es una cuestión que se planteó desde el Grupo Ciudadanos cuando ya habían abandonado la sesión las Secciones Sindicales y se consideró materia de RRHH. 
En cuanto a la contestación sobre la cuestión planteada por Grupo Vox en cuanto a la adaptación a la nueva legislación de la Unidad de Drones, desde Seguridad Ciudadana informan lo siguiente:

“Desde la Concejalía, se está trabajando para poner en marcha los drones, en función siempre de lo establecido por la legislación vigente, pero no solo en este asunto sino en todos los demás en los que interviene policía.
 
Ese apartado económico es precisamente para ese fin, todo el asesoramiento técnico jurídico necesario para que toda actuación tanto hacia el exterior, en la ciudad, como hacia el interior, a la hora de seleccionar a los más adecuados para poner en marcha los citados drones.
 
En cuanto se ponga en marcha se hará con todas las garantías contempladas por la ley para su funcionamiento”

Por último, en cuanto al contrato menor de la Concejalía de Festejos para la limpieza en eventos festivos, desde dicha Concejalía responden, al igual que le han hecho al Sr. Villar en la Comisión de Cultura, que:

“Tras dotar de infraestructura nuevos espacios como la Huerta del Obispo, hay que llevar a cabo limpieza en sillas, baños, etc. y la Brigada Municipal de Limpieza comunicó no poderse hacer cargo de ello, por lo que se resuelve la situación con este contrato menor.” 
3.- RUEGOS Y PREGUNTAS EN MATERIA DE RRHH Y RÉGIMEN INTERIOR

Desde CSIF, la Sra. Leal solicita información, en materia de Policía Local, a qué se debe el privilegio de haber abonado la diferencia económica a los Intendentes y al resto de plantilla no se les ha pagado lo que se les debe.

Desde la Sección Sindical CGT, la Sra. Arnaiz solicita información sobre el criterio que se va a utilizar para las asignaciones de Ordenanzas en los Centros de Mayores y si lo previsto es que sea en todos los Centros o si, como hasta ahora, sólo en algunos.

Desde la Sección UGT, el Sr. Martín solicita información sobre lo que está ocurriendo en las pruebas selectivas de Policía Local, puesto que ha habido una funcionaria del Tribunal que ha sido expedientada, otra ha denunciado y además los propios opositores están planteando quejas de que se ha realizado el segundo examen sin contestar las reclamaciones del primero.

Desde la Sección Sindical CCOO, el Sr. Tello reitera cuestiones planteadas anteriormente en relación a:
· Uso que se va a dar a las instalaciones del Parque O´Donell y que va a ocurrir con el personal de parques y jardines que presta sus servicios allí actualmente
· Solicitud de celebración de Mesa de Medio Ambiente

· Información en cuanto a la prórroga de la Dirección de la EMA desde el año 2019, cómo se está ocupando y de qué forma se va a continuar con esa Dirección.
· Insisten en la celebración de Monográfico de Educación

Por otra parte, el Sr. Tello solicita información sobre el programa de reactivación, que se aprobó en la JGL pasada, para contratar 37 personas y cualificación de 60 personas más, dónde van a estar estas personas, actividades que van a desempeñar y a partir de qué fecha. Asimismo apoya la solicitud de información sobre la distribución de ordenanzas en los Centros de Mayores.

El Sr. Cobo muestra su satisfacción por la Sentencia favorable para un delegado sindical de este Ayuntamiento, que fue injustamente sancionado y que la justicia le ha dado la razón.

Por otro lado, muestra su apoyo a un comunicado conjunto que ha hecho público el Sindicato CGT en el que “alerta de las diferentes privatizaciones que se vienen desarrollando en este Ayuntamiento, un poco en la línea de comunicado que sacaron los sindicatos el pasado verano y al que añaden hasta 7 privatizaciones más a las ya realizadas durante el año pasado”, lo cual, manifiesta el Sr. Cobo, está llevando a la deriva a este Ayuntamiento.

Por otro lado, el Sr. Cobo, en relación a lo comentado en la pasada Comisión, sobre que por falta de personal no era posible retirar las vallas de la Avenida del Ejército, pregunta por qué sí se dispone de personal para atender este cometido en otro tipo de eventos que se desarrollan, por ejemplo, en Plaza de Cervantes.

Para finalizar, pregunta el Sr. Cobo sobre qué va a ocurrir con el personal que ahora mismo ejerce las funciones de Conserjes en Centros de Mayores y que se piensa cubrir con el contrato menor mencionado. 

La Sra. Presidenta indica que se trasladará oportunamente lo que corresponda y hace las siguientes matizaciones:
· En lo que respecta a la cuestión planteada por CSIF sobre “el privilegio” de pago a los intendentes, desconoce el motivo por el que se hayan pagado unas diferencias económicas y otras no, pero lo que sí asegura la Sra. Presidenta es que el motivo no responde a ningún privilegio para nadie y en ningún sitio del departamento y mucho menos en Intervención. Aclara que en algunos casos cuando existe esta diferenciación en materia de personal, se debe a que los expedientes lleguen bien o mal hechos, desconoce en concreto en este caso qué ha ocurrido y lo consultará, pero reitera, en ningún caso responde al ejercicio del privilegio de nada ni de nadie.
· En cuanto a la distribución de las horas del contrato de mayores, se entiende que tiene que ver con el volumen de usuarios y el volumen de actividades que se realicen en los centros. No está únicamente circunscrito a esta situación sino también con respecto a situaciones anteriores y de distribución de personal en ocasiones anteriores.

· En cuanto a la Dirección de la EMA, la Sra. Presidenta le explica al Sr. Tello que, suponiendo que tanto él como su Sección Sindical son conocedores de lo que a continuación va a informar, puesto que se expuso en el Claustro y es que el motivo de que la dirección de la EMA siga prorrogada es porque de acuerdo con la L.O. 3/2020 del 29 de diciembre, por la que se modifica la L.O. 2/2006 del 3 de mayo de Educación, modifica en varios aspectos el Régimen actual de los Centros Educativos, así el artículo 172 modifica el artículo 135 referido al procedimiento de “Selección de la Dirección de Centros” y el artículo 90 modifica la disposición adicional 39a referida a los Centros Dependientes de otras Administraciones Públicas, aclarando que el Gobierno regulará las condiciones de aplicación en los centros dependientes de otras Administraciones Públicas de lo establecido en la presente Ley y en la L.O. 8/1985 de 3 de Julio para los Órganos de Gobierno y Participación de los Centros Públicos. Como todos saben, el vigente Reglamento de la EMA es probable que sea del año 2007 y claramente necesita una modificación que no procede hasta que no finalice el desarrollo de la LOMLOE en los aspectos que nos atañen y en este aspecto dicha L.O. no ha sido desarrollada.
Para finalizar, la Presidencia, una vez más, niega la deriva privatizadora de la que acusa Unidas Podemos a este Equipo de Gobierno.

Habiendo terminado este punto de orden del día, los representantes sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta de los asuntos de Pleno.
3.- INFORMACIÓN Y ASUNTOS DE PLENO

En cuanto a los asuntos de Pleno, la Sra. Presidenta refiere tener los siguientes Dictámenes de Pleno:
· Dictamen para el reconocimiento de créditos extrajudiciales nº 2/2021. 
· Dictamen del Plan Director de Complutum. 


