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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL  DEL DÍA 6 DE OCTUBRE DE 2021
Comienza la sesión a las trece horas y diez minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 
TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 
Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Victoria Sánchez (CCOO); D. Antonio Pérez (UGT); Dª Mª Val Medina (CSIF) y Dª Victoria González (CGT) 
 
La Secretaria de la Comisión
 
 
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 
La Sra. Presidenta, somete a votación las actas de las sesiones 8 y 22 de septiembre.
Tras haber consultado la audición de la sesión del día 8 de septiembre, la Secretaria de la Comisión remitió al Sr. Cobo el resultado de la misma. La Sra. Presidenta pregunta al Sr. Cobo si está de acuerdo con lo indicado por la Secretaria de la Comisión y el Sr. Como manifiesta estar de acuerdo

No se ha recibido ninguna matización del acta del día 22 por lo que ambas actas se dan por aprobadas.
  
A continuación, procede a leer las iniciativas presentadas por Secciones Sindicales y Grupos Políticos, así como da cuenta de los diferentes informes al respecto, que se adjuntarán igualmente como anexos al acta. 
 
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
 
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES.- 
CSIF, CGT Y UGT presentan dos iniciativas comunes relacionadas con las nuevas instrucciones de funcionamiento de la Comisión, en lo que se refiere a los asuntos de los que se solicita información y el turno de palabra.
Se informa al respecto
CCOO presenta una única iniciativa solicitando reversión del Acuerdo sobre el nuevo funcionamiento de la Comisión Permanente de Hacienda y Gestión Institucional.” 
La Sra. Presidenta le informa al respecto.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 
GRUPO UNIDAS PODEMOS 
Presenta una iniciativa en relación al periodo de tiempo que el Ayuntamiento tarda en cubrir una baja por incapacidad temporal.
Se informa al respecto
  
Habiendo terminado el punto de iniciativas en materia de RRHH y antes que abandonen la sesión las Secciones Sindicales, la Sra. Presidenta da cuenta y somete a votación de los asistentes en representación de los Grupos Municipales, del Dictamen para la modificación de la composición del Comité de Seguridad y Salud, que es aprobado por unanimidad.
Habiendo terminado este punto de orden del día, los representantes sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta de los asuntos de Pleno.

 
3.  DICTAMEN APROBACIÓN PLENARIA DE LOS FESTIVOS LOCALES PARA EL AÑO 2022


La Sra. Presidenta somete a votación el Dictamen de aprobación plenaria de los festivos locales para el año 2022, quedando aprobado por unanimidad.
4.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO 
 
 GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta dos iniciativas. Una de ellas en relación a las acciones de control que se están llevando en el edificio de la C/ Nebrija nº 2, antigua tahona del Colegio Mayor de San Ildefonso y otra relativa a una solicitud de organización de visitas guiadas a los refugios antiaéreos existentes en Alcalá de Henares

Se le informa al respecto
GRUPO VOX 
 
Presenta dos iniciativas, una en relación a la Sala SOFT Contemporáneo y otra relativa al coste económico del evento “Mobile Week 2021”
Se le informa al respecto 
 
 
PARTIDO POPULAR 
 
Presenta tres iniciativas, una en relación a la Mancomunidad del Este, otra en cuanto a la reposición del personal municipal y la tercera en relación a las reuniones del Gobierno de Alcalá con el Obispado para tratar el “Proyecto de ejecución en el interior de la Plaza de los Santos Niños”
Se le informa al respecto
GRUPO CIUDADANOS 
Presentan dos iniciativas, una en relación a la campaña navideña para el pequeño comercio y otra en cuanto a actuaciones arqueológicas de la finca La Esgaravita, y el Colegio de San Isidoro, C/Nebrija. 
Se informa al respecto.
 
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y treinta minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, compuesta de ocho hojas y que será sometida a la aprobación de las personas miembros. 


