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ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 3 DE NOVIEMBRE DE 2021 
Comienza la sesión a las trece horas y diez minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 
TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); Dª Rosa A. Gorgues, Grupo PSOE; Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 
Como invitados, los representantes sindicales asisten: Dª Victoria Sánchez (CCOO); D. Antonio Pérez Merchan (UGT); Dª Mª Val Medina; D. Pablo Monge (CGT) y D. Miguel Ángel Bañuelos (CPPM)
 
La  Secretaria de la Comisión
 
 
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 
La Sra. Presidenta, somete a votación las actas de la sesión del día 20 de octubre.

Desde el Grupo Vox se manifiesta no haber recibido el acta. La Secretaria comprueba que, por error desconocido, no se ha remitido. Por lo que se aplaza la aprobación de dicho acta para la próxima sesión que se celebre.
A continuación, procede a leer las iniciativas presentadas por Secciones Sindicales y Grupos Políticos, así como da cuenta de los diferentes informes al respecto, que se adjuntarán igualmente como anexos al acta. 
 
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES.- 
UGT presentan tres iniciativas relacionadas con el proceso selectivo y Tribunal de oposición para cubrir plazas de agente de Policía Local
Se informa al respecto.
CCOO presentan una iniciativa relacionada con la propuesta del punto 59 de la JGL del 22 de octubre de 2021 y su posible consecuencia en el Plan de Ajuste.

La Sra. Presidenta indica que NO SE ESTIMA ESTA INICIATIVA porque su contenido no se ajusta a la materia del área de RRHH, que es donde acuden los sindicatos
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa en relación al Plan de Igualdad.
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. Una en relación a la posible existencia de decretos en los que se elaboran criterios para la lista de espera para la contratación de laborales o interinos en diferentes categorías laborales. Y otras dos en relación a los Jefes de Servicio.
Se informa al respecto.
3.- DICTAMEN APROBACIÓN PLENARIA DE LA Ejecución DEL Plan de AJUSTE DEL TERCER trimestre del 2021
La Comisión Permanente acuerda por mayoría absoluta la aprobación de elevar a Pleno el Dictamen de referencia 

4.-DICTAMEN APROBACIÓN PLENARIA DEL INFORME de Morosidad del tercer trimestre del 2021

La Comisión Permanente acuerda por mayoría absoluta la aprobación de elevar a Pleno el Dictamen de referencia 

5.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO 
 GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta dos iniciativas. Una en relación a la medida aprobada en el punto nº 59 de la Junta de Gobierno del 22 de octubre de 2021 y otra en relación a la celebración de la Mobile Week
GRUPO VOX 
  
Presentan 3 iniciativas. Una en relación a la Valoración de la semana de la Mobile Week en Alcalá de Henares. Otra sobre las ayudas económicas recibidas por el Ayto. de Alcalá de Henares tanto de la Comunidad de Madrid como del Estado y UE y los proyectos en los que se sustentan las ayudas del año 2021. Y la tercera en cuanto a la caja fuerte hallada en Área de Intervención.
GRUPO POPULAR
Presenta una iniciativa/propuesta de no hacer coincidir en un mismo día consejos municipales. 

La Sra. Presidenta indica que, aunque se trasladará dicha petición, sin perjuicio de que puedan nombrar a otros representantes, salvo en los casos en los que sea preceptiva la asistencia en condición de Concejal.
GRUPO CIUDADANOS
Presentan dos iniciativas. Una en cuanto a las actividades dirigidas a la reinserción laboral y otra también relacionada con la Mobile Week.
Se le informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y cuarenta minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus  miembros.


