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ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 09 DE FEBRERO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 
TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 
Concejales: Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía
Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Victoria Sánchez (CCOO); D. Antonio Pérez Merchán (UGT); D. David Ruiz (CGT); Dª Carmen Leal (CSIF); D. Miguel Ángel Bañuelos (CPPM)
Actuando como Secretaria de la Comisión: Dª Sonia Guerra Gómez 
 
 
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 
La Sra. Presidenta, somete a votación el acta común a Grupos y Secciones Sindicales, indicando que se ha corregido del acta el nombre de quien firma los informes de RRHH, de forma que donde consta Marta Mejías, debe poner Victoria Hervás
· Sesión ordinaria del día 26 de enero de 2021
Desde la Sección Sindical CGT solicitan que también se corrija el asistente de su sindicato, donde consta Pablo Monge, debe poner Fernando Silva
La Sra. Presidenta considera que se traslada la aprobación para la próxima sesión, una vez se corrijan estos aspectos.

En la segunda parte de la Comisión se someterán a votación por los Grupos el acta de la sesión extraordinaria que se celebró el día 19 de enero.

A continuación, procede a leer las iniciativas presentadas por Grupos Políticos en materia de RRHH ya que por parte de las Secciones Sindicales no se ha enviado ninguna 
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 
GRUPO UNIDAS PODEMOS
 
Presenta tres iniciativas de las cuales la tercera no se admite por versar sobre materia competencia de la Comisión del PMS, que disponen de los motivos técnicos que dan lugar a ese contrato, aunque todo parezca que competa a Hacienda.

1ª INICIATIVA.- 

“Solicitamos se inicien los procesos de contratación del Ayuntamiento 2022 al máximo porcentaje de tasa de reposición aprobado en el Presupuesto General del Estado 2022”

La Sra. Presidenta refiere que se trasladará dicha solicitud.
2ª INICIATIVA.- 

“A un Delegado Sindical de este Ayuntamiento se le sancionó indebidamente, por lo cual se le ha tenido que indemnizar con 390 euros y hemos tenido que pagar en costas 605 euros. ¿Se le va a pedir disculpas al Delegado Sindical indebidamente sancionado?
RESPUESTA por parte de la TAG Directora de Área de RRHH y Prevención
Se señala que el Ayuntamiento dará, como en todos los casos de igual naturaleza que se producen, cumplimiento a la Sentencia en sus propios términos.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO 
-VOTACIÓN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA
Antes de pasar a las iniciativas de esta parte de seguimiento de la gestión del Área de Gobierno, la Sra. Presidenta somete a votación el acta de la sesión extraordinaria celebradas el día 19 de enero, relativa al Anteproyecto de Presupuesto para el ejercicio 2022. 

Es aprobada por unanimidad de los Grupos Políticos
-DICTAMEN APROBACIÓN PLENARIA DE LA Ejecución DEL Plan de AJUSTE DEL cUARTO trimestre del 2021
Por la Presidenta de la Comisión se somete a votación la elevación a sesión plenaria de este Dictamen y obtiene aprobación por unanimidad

-DICTAMEN APROBACIÓN PLENARIA DEL INFORME de Morosidad del CUARTO trimestre del 2021

Por la Presidenta de la Comisión se somete a votación la elevación a sesión plenaria de este Dictamen y obtiene aprobación por unanimidad

-DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

La Sra. Presidenta informa una serie de hechos que hay en relación un punto que por error se ha incluido en el borrador del Orden del Día del Pleno de Febrero, que es el de “Declaración Institucional”, ya que previamente debería haberse dado cuenta en Comisión de Gestión Institucional para posteriormente pasara por Junta de Portavoces, previa inclusión en sesión plenaria.

Refiere que esta misma mañana tuvo una reunión con los Portavoces de cada Grupo Municipal en relación a este asunto del que es preciso quede constancia de justificación en acta de esta Comisión. 
Como saben, el Plan Antifraude es un Plan que hay que aprobar en las Administraciones que vayan a disponer de Fondos Next Generation, y que están regulados por la Orden 10/30 y 10/31 del Ministerio de Hacienda. Dicho Plan Antifraude, hay que aprobarlo, como  mucho, noventa días después de haber recibido la contestación afirmativa a la primera convocatoria de Next Generation que se haya confirmado. En nuestro caso es Agenda Urbana y es 17 de diciembre y por tanto nuestra fecha tope para llevar aprobar este Plan sería el 17 de marzo.

Continúa explicando la Sra. Presidenta que este Plan Antifraude consta de varias partes:

· La constitución de la Comisión Antifraude que se llevó a la JGL del viernes día 4 de febrero.

· Aprobación del Plan Antifraude, se llevará próximamente a aprobación por JGL y que se compone de varios apartados entre los que figuran:
· Declaración Institucional, a la que nos referimos en este caso y que desde los servicios técnicos se ha considerado que “Declaración Institucional” es la mejor forma jurídica adecuada; o declaraciones responsables de ausencia de conflicto de intereses de todos los implicados, que empezarán a figurar en los expedientes relativos a Next Generation. 
Añade que, dado que estos Fondos Next Generation se prolongan hasta el año 2026, trascenderá a la presente legislatura y por ello recomendaba el Secretario del Ayuntamiento que fuera en este formato. 
En definitiva, resume la Sra. Presidenta, mañana se llevará a Junta de Portavoces la Declaración Institucional que los Portavoces se han llevado en mano y que además dicho aspecto has sido advertido por la propia Presidenta de la Comisión por medio de un correo electrónico. Añade que esta Declaración Institucional ha sido elaborada por los Servicios Técnicos del Ayto e IDEL (Consultora que prestan servicio de Asistencia en los Fondos Europeos) y que básicamente dice que nadie va a delinquir, aspecto que va de suyo, pero debe formar parte de todo el Plan que hay que aprobar y que viene regulado en las mencionadas Órdenes.

A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.
GRUPO VOX

INICIATIVA 1.- 
“Preguntamos por la titularidad de la carretera M-134 (Avda Ajalvir-zona Hiper Usera) y en caso de que sea de titularidad municipal, si está prevista alguna actuación urbanística en la misma.”
INFORME
Remitido por la TAG de Patrimonio y Seguros: 

“No disponiendo de información precisa se realiza consulta al departamento de Infraestructuras el cual nos ha trasladado que la denominada M-134 actual Av. Ajalvir, es en su totalidad de titularidad municipal”
Añade la Sra. Presidenta que la segunda parte relativa a las actuaciones urbanísticas previstas, lo tendrá que remitir a la Comisión correspondiente.
INICIATIVA 2.- 
“Se va a volver a contratar a personas para el apoyo y refuerzo de limpieza y desinfección en los centros educativos? ¿Se va a realizar a través del PIL? ¿Van a realizar trabajo estructural como el año pasado?

INFORMACIÓN. -  Por parte de la Sra. Presidenta se reitera y aclara que no se realizan trabajos estructurales por estos trabajadores y en cuanto a la contratación como tal, refiere que se va a realizar una contratación a través del PIL ya que, como sabe, este curso por parte de la Comunidad de Madrid no se ha facilitado Convenio de refuerzo de limpieza de los centros educativos.
INICIATIVA 3.-

“En los presupuestos aprobados para el año 2022 del Ayuntamiento de Alcalá de Henares, existe una partida en la unidad Orgánica: 30 Comercio, relativa a la Dinamización, Mejora y Calidad del Comercio Ambulante, dotada con 50.000.-euros. Quisiéramos saber las líneas de actuación en las que se está trabajando al respecto de este punto, para el año 2022”
INFORMACIÓN   Desde el Área de Comercio
“Continuando la labor que se viene desarrollando en la mejora de nuestro mercado ambulante, desde diciembre de 2021 se inició una labor de control de calidad por la empresa adjudicataria de dicho servicio, labor que se mantendrá a lo largo de todo el año, mejorando las condiciones en las que los comerciantes desarrollan su trabajo y apostando por la mejora continua sobre cómo se prestan sus servicios a la ciudadanía, en línea con los diálogos establecidos con la representación de los mercadillos de nuestra Ciudad”
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, de las cuales la primera y la tercera no son admitidas por no pertenecer a esta Comisión.
INICIATIVA 2.- 
“La entrada en vigor del Real Decreto-Ley 29/2021, de 21 de diciembre, por el que se adoptan medidas urgentes en el ámbito energético para el fomento de la movilidad eléctrica, el autoconsumo y el despliegue de energías renovables, introduce como novedad en la Ley de Haciendas Locales la potestad de los Ayuntamientos a partir del ejercicio 2022, de bonificar hasta el 50% de la cuota íntegra del impuesto sobre bienes inmuebles (IBI) para aquellos activos en los que se instalen puntos de recarga para vehículos eléctricos. Y según establece la propia norma, la aplicación de esta bonificación está condicionada a que las instalaciones dispongan de la correspondiente homologación por la administración competente. ¿Tiene pensado el equipo de gobierno trabajar en incluir, al menos, esta bonificación en las próximas Ordenanzas Fiscales?”
INFORMES.-  
La Sra. Presidenta le informa que se trasladará a los Servicios Técnicos Tributarios para que se tenga en cuenta de cara a la preparación del próximo Texto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y diecinueve minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, compuesta de once hojas y que será sometida a la aprobación de las personas miembros. 


