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ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 12 DE ENERO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 
TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E.; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 
Concejales suplentes: Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía
Como invitados, los representantes sindicales asisten: Dª Mª Jesús Mayoral (CCOO); D. Fernando Silva (CGT); Dª Mª Val Medina (CSIF). 
El Secretario General del Pleno y de la Asesoría Jurídica
No asisten representantes de la Sección Sindical UGT ni CPPM 
 
Actuando como Secretaria de la Comisión
 
 
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 
La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión del día 15 de diciembre.

Desde el Sindicato CCOO manifiestan no haber recibido dicha acta, pero por la Secretaria de la Comisión se comprueba que fue remitida el pasado 17 de diciembre.

Dado que no han podido acceder a su contenido, se aplaza la aprobación de la misma hasta la siguiente comisión.

A continuación, procede a leer las iniciativas presentadas Grupos Políticos, ya que por las Secciones Sindicales no se ha presentado ninguna, así como da cuenta de los diferentes informes al respecto, que se adjuntarán igualmente como anexos al acta. 
 
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
GRUPO VOX
 
Presenta dos iniciativas que son desestimadas por no ser materia de la Comisión ya que solicitan información sobre aspectos relacionados con el Consejo de Cooperación al Desarrollo y Derechos Humanos. Le sugiere al Sr. Moreno que las traslade a la Comisión correspondiente.
GRUPO POPULAR
 
Presenta una iniciativa en materia de RRHH que versa sobre el listado de consolidación 
Se informa al respecto.
Habiendo terminado este punto de orden del día, los representantes sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta de los asuntos de Pleno.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO 
GRUPO POPULAR
Presentan dos iniciativas, una en relación a las ayudas destinadas a las consecuencias del temporal Filomena y otra sobre el Programa de Inversión Regional de la Comunidad de Madrid 2016-2020
Se informa al respecto.

Antes de finalizar la sesión, la Sra. Presidenta explica que se remitirá a los Grupos informe definitivo sobre como queda el texto de las Ordenanzas Fiscales con modificaciones propuestas, teniendo en cuenta que no se ha presentado alegación alguna durante el periodo reglamentario y el paso siguiente es elevar el dictamen de aprobación definitiva a Pleno Ordinario, previa aprobación del mismo en Junta de Portavoces, ya que, dado que el expediente a quedado completado hace apenas 10 minutos, no da tiempo a traerlo, como en otras ocasiones,  a esta Comisión de Gestión Institucional.
A continuación, cede la palabra al Secretario General de Pleno, quien añade lo siguiente:


Se tomó la decisión de aprovechar el Pleno Ordinario de enero para incluirlo como un punto más del Orden del Día y evitar convocar un Pleno extraordinario específico, ya que el Reglamento Orgánico establece la obligatoriedad de una sesión extraordinaria específica únicamente para la aprobación de las Ordenanzas del año siguiente y no para una modificación puntual de dicho Texto.

Para terminar, la Sra. Presidenta advierte que el miércoles próximo a primera hora se celebrará sesión extraordinaria para dar cuenta de las alegaciones e informes al anteproyecto de Presupuesto 2022.

No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y diecinueve minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobado por unanimidad de sus miembros 


