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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 26 DE ENERO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 
TITULARES: Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta.); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E.; Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 
Concejales: Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía
Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Narciso Reyes (CCOO); D. Rafael Martínez (UGT); D. Fernando Silva (CGT); Dª Mª Val Medina (CSIF). 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
 
 
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 
La Sra. Presidenta, somete a votación las actas comunes a Grupos y Secciones Sindicales:

· Sesión ordinaria del día 15 de diciembre de 2021
· Sesión ordinaria del día 12 de enero de 2022

Que son aprobadas por unanimidad de los miembros.

En la segunda parte de la Comisión se someterán a votación por los Grupos las correspondientes a las sesiones extraordinarias del día 22 de diciembre.

A continuación, procede a leer las iniciativas presentadas por Secciones Sindicales y Grupos Políticos. 
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES.- 
CSIF presenta una iniciativa en relación a los llamamientos de las listas TAG y TGM
Se informa al respecto
CGT presenta tres iniciativas. Una en relación a los posibles contratos menores de limpieza del Auditorio Paco de Lucía y de los aseos de Plaza Cervantes. La segunda solicitando información sobre los trabajadores y trabajadoras en “abuso de termporalidad” y la tercera en relación a las plazas laborales o funcionariales estructurales a las que afectarán la reciente entrada en vigor (30 de diciembre de 2021) de la ley 20/2021 de medidas para la reducción de la temporalidad en el empleo público y en consecuencia de la pérdida de vigencia del proyecto de OPE extraordinaria de estabilización.
Se informa al respecto
CCOO presenta dos iniciativas. Una de ellas en relación a los cambios y coste de producidos tras el acuerdo de gobierno PSOE-CIUDADANOS. La segunda en relación a las categorías profesionales que realizarán los trabajadores que formen parte de los programas de reactivación profesional. 
Se informa al respecto
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 
GRUPO VOX presenta una iniciativa en relación al expediente para contratar el Suministro de Vestuario para el Personal Municipal con uniformidad.
 
GRUPO POPULAR
 
1ª INICIATIVA.- presenta una iniciativa que ya ha sido respondida con la iniciativa de CCOO
VOTACIÓN ACTAS SESIONES EXTRAORDINARIAS
Antes de pasar al seguimiento de la gestión del Área de Gobierno, la Sra. Presidenta somete a votación las actas de las sesiones extraordinarias celebradas el día 22 de diciembre, una relativa a Ordenanzas Fiscales y la otra relativa al Presupuesto para el ejercicio 2022. 

Ambas son aprobadas por unanimidad de los Grupos Políticos

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO 
GRUPO I.U.-UNIDAS PODEMOS

Presenta tres iniciativas. 

En la primera solicita información sobre los restos del yacimiento encontrados en la parcela UE-28, conocida como “Finangas”. En la segunda iniciativa se solicita información sobre posibles obras de ampliación y adaptación de baños del Quiosco de la Plaza de Cervantes. Y en la tercera iniciativa se solicita información sobre la inmatriculación de la Plaza Santos Niños. 

Se le informa al respecto.
GRUPO VOX

Presenta una iniciativa (número 2) que no es materia de esta Comisión y que se ha respondido en la Comisión de Servicios Públicos de primera hora de la mañana.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. 

En cuanto a la primera iniciativa (en materia de RRHH) que coincide con una iniciativa presentada por CCOO, ya ha sido respondida en la primera parte de la Comisión. En la segunda iniciativa solicitan información sobre las ayudas como consecuencia del temporal Filomena y en la tercera iniciativa solicitan concreción sobre los gastos corrientes abonados con cargo a la cuantía recibida por el PIR 2016-2019.

Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y diecinueve minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros. 


