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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 9 DE MARZO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y diez minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Rosa Gorgues Pinet, P.S.O.E. (Vicepresidenta); Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos, Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 

El Concejal suplente: D. Antonio Villar (Grupo Vox)

Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Antonio Pérez Merchán (UGT); Dª Victoria Sánchez (CCOO); D. David Ruiz (CGT); Dª Mª Val Medina (CSIF).
No asisten representantes de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
 

  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Vicepresidenta, somete a votación el acta de la sesión:
· Sesión ordinaria del día 23 de febrero de 2022
Que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES
Se informa en relación a la cuestión planteada la comisión pasada por esta Sección Sindical UGT sobre los criterios para designar a un trabajador del PMS como guarda de la antigua ubicación del Parque de Servicios.

CCOO 
Presenta una iniciativa en relación a Bibliotecas Municipales, por lo que no se puede aceptar y se sugiere que se remita a Comisión de Cultura.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 

GRUPO UNIDAS PODEMOS
 

Replantean la iniciativa sobre el contrato menor de limpieza extraordinaria de instalaciones deportivas ya que desde Ciudad Deportiva les confirma que este contrato no es de su competencia
Desde la Vicepresidencia se les remite a Concejalía de Deportes.
GRUPO VOX

Presenta una iniciativa en relación a los trabajos de las personas contratadas a través del PIL 

Se le responde oportunamente.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO
GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta dos iniciativas, una en relación a la “Fuente de la Salud” y otra relativa al Reloj de “El Encín”.
Se informa al respecto.
GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una en relación a la lentitud de las comunicaciones y bloqueos de los equipos informáticos y otra se trata de una solicitud al Equipo de Gobierno haga una propuesta de homenaje y monumento/busto a los Tercios de Flandes Españoles, en la Calle Juan de Austria, con motivo de su aniversario.

Se informa al respecto.

GRUPO POPULAR

Presenta dos iniciativas, una en relación a la excavación arqueológica de los Santos Niños y otra en relación a factura de consumo eléctrico que haya incurrido el Ayuntamiento de Alcalá de Henares en los años 2019, 2020 y 2021.

Se informa sobre la primera iniciativa y en relación a la segunda se aclara que las facturas se gestionan desde cada Concejalía como órganos tramitadores de sus servicios y suministros y además todo lo relacionado con consumo eléctrico corresponde a Parque de Servicios-Infraestructuras-Urbanismo.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y treinta y dos minutos del día del encabezamiento, levantándose la correspondiente acta que es aprobada por unanimidad de sus miembros.


