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EXTRACTO ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 6 DE ABRIL DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y seis minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta); Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos, Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 

La Concejal: Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos, Partido de la Ciudadanía
Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Antonio Pérez (UGT); Dª Victoria Sánchez (CCOO); D. Fernando Silva (CGT); 

No asisten representantes de la Sección Sindical CPPM ni de CSIF.
La Secretaria de la Comisión
 

  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 23 de marzo de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES
CGT  

Presenta tres iniciativas, una relativa a los reconocimientos médicos. Otra sobre el personal del último Plan de Inserción Laboral y la tercera en relación a las coberturas de las jubilaciones de los compañeros del PMS.
Se informa al respecto.
UGT 
INICIATIVA 1.-

Presenta dos iniciativas, una en relación a un expediente disciplinario interpuesto contra una funcionaria de este Excmo. Ayuntamiento y otra sobre la regularización de la RPT.
Se informa al respecto.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 

GRUPO UNIDAS PODEMOS
 

Presenta una iniciativa en materia de RRHH, en relación a la cuantía económica de los contratos PIL.
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presentó iniciativa solicitando listados de jefes de servicio de la presente legislatura en comparación con la anterior legislatura. 
Desde RRHH se informa al respecto.
GRUPO VOX

INICIATIVA 3.-

Presenta una iniciativa en relación a la estimación de plazas de empleo público que se convocarán en este año.
Se informa al respecto.

Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

-DICTAMEN PARA DAR CUENTA DEL RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS 1/2022
Se somete a votación la elevación a sesión plenaria de este Dictamen y obtiene aprobación por unanimidad

GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una en relación a asignación del importe recibido en concepto de compensación por el IVA a las entidades locales y otra sobre la situación jurídica de los huertos ubicados en Avda. Reyes Católicos.
Se informa al respecto
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. Una relativa a la noticia publicada en relación a la liquidación del Plan de Ajuste por el Gobierno Municipal. Otra sobre el dinero recaudado por sanciones de radares de la Ciudad y la tercera iniciativa sobre el importe definitivo recibido en concepto de ayudas frente a las consecuencias del temporal Filomena.
Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y treinta minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobado por unanimidad de sus miembros.


