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EXTRACTO ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 4 DE MAYO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y ocho minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta); Dª Susana Ropero, Grupo Ciudadanos, D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 

Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Rafael Martínez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); D. Fernando Silva (CGT); Dª Carmen Leal (CSIF)
No asisten representantes de la Sección Sindical CPPM 
La Secretaria de la Comisión
 

  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 20 de abril de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
Por parte de las secciones sindicales no se presentan iniciativas.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 

GRUPO UNIDAS PODEMOS
 

Presenta tres iniciativas en materia de RRHH. Una relativa al comunicado sobre la desaparición de la restricción del uso de mascarillas, la segunda en relación a la cobertura por jubilación de un trabajador y la tercera y última no se puede atender ya que es materia de PMS.
De las dos primeras se informa oportunamente.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO


Antes de dar paso a las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos, tal y como se detalló en la convocatoria de la sesión, la Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTÁMENES PLENARIOS:

* Dictamen bonificación ICIO (solicitado por la Dirección gral. De infraestructuras y servicios de la consejería de educación y juventud de la Comunidad de Madrid, para la realización de obras de mejora en CEIP Juan de Austria)
--- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros
* Dictamen informe 1º trim. 2022 Morosidad

--- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros
* Dictamen liquidación Presupuesto ejercicio 2021
--- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros
* Dictamen DAR CUENTA informe reparos efectuados durante 2021

--- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros
* Dictamen Aprobación Inicial Ordenanza Prestación Servicio Cementerio Jardín
   --- Se aprueba con 4 VOTOS A FAVOR Y 1 ABSTENCIÓN por parte del Grupo Municipal VOX, debido a que no tienen representación en el Consejo de Cementerio Jardín y por tanto no han participado en la aprobación de las Tasas incluidas en dicha Ordenanza.
A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, la primera no se atiende por no ser objeto de esta Comisión y la segunda es relativa a una moción relativa a la Central de Compras de la que se solicita reformulación.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, una relativa a los fondos europeos; otra referente a tasa de veladores y la última que no se atiende por no ser materia de esta Comisión.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veintitrés minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.


