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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 18 DE MAYO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta); Dª Rosa Gorgues, P.S.O.E.;      D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P;  D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.; 
También asisten: 

Los Concejales: Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos; D. Antonio Villar, Grupo Vox.
Como invitados, los representantes sindicales asisten: D. Antonio Pérez (UGT); D. Francisco Javier Guillén (CCOO); D. Fernando Silva (CGT); Dª Mª Val Medina (CSIF)
No asisten representantes de la Sección Sindical CPPM 
La  Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 4 de mayo de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
Por parte de las secciones sindicales se presentan las siguientes iniciativas.
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES
CSIF
Presenta una iniciativa en relación al FAS: Abono pendiente Ayuda estudios 2020/2021, situación actual de tramitación”

Se responde que se encuentra en tramitación.
UGT
Presenta una iniciativa relativa al permiso por la festividad de Santa Rita, pero en el momento de la sesión ya no hay que atenderla puesto que ya se ha autorizado y comunicado a los trabajadores por corre-e dicho permiso si bien el Sr. Pérez manifiesta su queja ya que, al autorizarlo con tan poco tiempo de antelación, no permite organizar actividades para los trabajadores que deseen participar.
La Sra. Presidenta refiere que existía una controversia en dicha festividad ya que “caía” en domingo y aunque le parece buena la argumentación de los sindicatos, solicitará el índice de participación en dichas actividades, por parte de los trabajadores municipales.

 El Sr. Pérez afirma que desde la Sección UGT siempre se ha puesto toda la voluntad y se han ofrecido actividades culturales, pero en este caso, no existe tiempo de organización.
CCOO
Presenta tres iniciativas que no se atienden ya que son materia de competencia de Medio Ambiente, tal y como en su propio texto refieren. Se les sugiere den traslado oportuno.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS 
 

GRUPO UNIDAS PODEMOS
 

Presenta dos iniciativas, de las cuales la primera no se atiende por ser materia competencia del Área de Cultura y por tanto procede presentarla en la Comisión anterior.
La segunda iniciativa es relativa a alquiler de vehículos con chofer desde el Ayuntamiento y se le indica que desde RRHH solicitan reformulación de dicha cuestión ya que no se entiende el objeto de la misma. 
Añade la Sra. Presidenta que, en cualquier caso, sería materia de competencia de la Concejalía que haya solicitado dicho Servicio y se haya formalizado el contrato correspondiente.
GRUPO VOX
 

Presenta una iniciativa en relación al vestuario del personal municipal con uniformidad. 
Se informa al respecto.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa relativa a La placa que homenajea a las víctimas de la explosión del polvorín 
La Sra. Presidenta le informa al respecto.
GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una reformulada de la anterior comisión en relación a Moción sobre la central de compras y otra en relación al pago domiciliado de impuestos municipales
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR

Presenta 3 iniciativas, de las cuales una no se atiende por no ser materia de la Comisión y las otras dos son relativas a la Comisión de Medidas Antifraude y la segunda en relación a la utilidad se da a los ordenadores retirados en las dependencias municipales. 
Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinte minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.


