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EXTRACTO ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 15 DE JUNIO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales, que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento, para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.

También asisten:
El Secretario Titular del O.A. de la Junta de Gobierno Local y de la Asesoría Jurídica: D. Ángel de la Casa Monge

Los representantes sindicales asisten: D. Antonio Pérez (UGT); D. Narciso (CCOO); D. Fernando Silva (CGT).
No asisten representantes de la Sección Sindical CSIF ni de CPPM 
La Secretaria suplente de la Comisión
 

  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 1 de junio de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.
A continuación, se procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
CCOO
Por parte de esta Sección Sindical se presenta una iniciativa relativa al pliego de prescripciones técnicas para la contratación de pólizas de seguro de vida y seguro colectivo de accidentes contratado por el Ayuntamiento de Alcalá de Henares.
La Sra. Presidenta manifiesta su sorpresa porque desde el año 2009 no ha encontrado se hubiera planteado ninguna pregunta, iniciativa…por parte de los Sindicatos y añade que evidentemente para este Gobierno las vidas de todos tienen un valor incalculable, aunque esté así cuantificado, y que afortunadamente nunca se ha cobrado indemnización por fallecimiento de ningún Concejal en el ejercicio de su cargo.
El representante sindical de CCOO pregunta si se puede corregir la diferencia, a lo que la Sra. Presidenta contesta que no se está en una mesa de Negociación del Convenio Colectivo.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS:
GRUPO UNIDAS PODEMOS
El Sr. Cobo quiere que conste en Acta que el Grupo Municipal Unidas Podemos se suma a la petición que ha realizado el Sindicato de CCOO para equiparar las cuantías de indemnización en caso de fallecimiento o invalidez para los grupos A y B.
Por otro lado, este Grupo presenta 3 iniciativas. Una proponiendo paridad de las mesas de presentación de Actos Institucionales. La segunda relativa a cuándo se va a cubrir la baja por jubilación del trabajador social que se jubiló el pasado 28 de febrero y la tercera iniciativa en cuanto a la situación de la adaptación de puestos de trabajo del personal con diversidad funcional.
Se le informa al respecto.
GRUPO VOX
Presenta una iniciativa en materia de RRHH, repetida de la Comisión del 1 de julio y que se remitió en el acta de dicha sesión. El Sr. Moreno comenta que entonces no hace falta reproducirla.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTAMENES PLENARIOS:

*Dictamen modificación plantilla orgánica Excmo. Ayuntamiento.
- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros.
* Dictamen modificación crédito nº 4/2022
-Se aprueba con 3 VOTOS A FAVOR y 2 ABSTENCIONES
* Dictamen modificación crédito 1/2022 de Ciudad Deportiva
- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros.

Al no haber dudas sobre los Dictámenes la Sra. Presidenta agradece la presencia al Sr. De la Casa quien, antes de abandonar la Sala, informa a los presentes que los Dictámenes estaban en previsión borrador del Orden del Día del Pleno.
A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una relativa al estado del proceso de declaración como BIC de la la antigua Fábrica de Harinas La Esperanza, en Alcalá de Henares y la segunda iniciativa referente a la situación jurídica actual de la Finca -Los Álamos-, en Avda. Reyes Católicos, 61, en la que existe un asentamiento de personas y diferentes huertos.
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. Una en cuanto a las gestiones que se hayan avanzado en relación al servicio bizum como plataforma de pagos de tributos. La segunda relacionada con la reposición de las banderas deterioradas en los distritos. La tercera, solicitando información sobre si el equipo de gobierno tiene la intención de publicar puntualmente, desde esta fecha y en adelante, la agenda institucional del alcalde y de todos los miembros que conforman en la actualidad el equipo de gobierno de nuestra ciudad.
Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinticinco minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, aprobada por unanimidad de sus miembros.


