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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 29 DE JUNIO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cuatro minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, P.S.O.E. (Presidenta); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido Ciudadanía; 
También asisten:
El Concejal  D. Javier Villalvilla, Grupo Partido Popular
Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); D. Fernando Silva (CGT); 
No asisten representantes de Grupo Unidas Podemos ni de las secciones Sindicales CSIF y CPPM 
La  Secretaria de la Comisión
 
1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta, somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 15 de junio de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
Expone que no se han presentado iniciativas en materia de RRHH por lo que los sindicatos pueden abandonar la sesión.  Como deferencia, la Sra. Presidenta refiere que cuando esto ocurra y no existan asuntos en relación a RRHH se les puede avisar con antelación para que no tengan la molestia de asistir a la sesión.
A continuación, se procede con el punto 3 del orden del día.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO
GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una relativa a visitas Complutum durante las fiestas de Alcalá y otra en relación a la tasa de vado en Alcalá de Henares.

Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
En primer lugar, el Sr. Villalvilla excusa la ausencia de la Sra. Piquet y el Sr. Isoldi. 

A continuación, procede a detallar las tres iniciativas presentadas, de las cuales la tercera no se atiende por no se materia de esta comisión.
Una de ellas es relativa a la liquidación por partidas actualizada del presupuesto 2021 y otra es una solicitud en relación a los consejos municipales trimestrales.
Se le informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veintitrés minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta que es aprobada por unanimidad de sus miembros.


