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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 13 DE JULIO DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Rosa Gorgues Pinet, P.S.O.E. (Presidenta e.f.); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-IU.
También asisten:
Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); D. David Ruiz (CGT); D. Miguel A. Bañuelos (CPPM)
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta e.f., somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 29 de junio de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, se procede a leer las iniciativas en materia de RRHH presentadas por Secciones Sindicales y posteriormente por los Grupos Políticos.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
Por parte de las secciones sindicales no se han presentado iniciativas, por lo que se procede a dar cuenta de las iniciativas que en materia de RRHH se han presentado por los Grupos Políticos.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS:

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa relativa a los trabajadores PIL que han trabajado el mes de julio y cuáles son sus funciones.
--Se informa al respecto
GRUPO VOX
Presenta una iniciativa preguntando sobre si existe deuda económica con la Brigada de Electricistas relacionada con la instalación y desinstalación de las Ferias y Fiestas de Alcalá de Henares de años anteriores.
--Se informa al respecto, no obstante sugiere la Sra. Presidenta e.f. que si desean más información, la soliciten a la Concejalía de Obras y Servicios, por si estuviera en el área gestora pendiente de remitir al área económica.

GRUPO POPULAR

Presenta una iniciativa en relación al teletrabajo en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares
--Se informa al respecto.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTAMENES PLENARIOS:

*Dictamen reconocimiento extrajudicial de créditos 2/2022
Se aprueba con 4 votos a favor y una abstención
* Dictamen bonificación ICIO Comunidad de Propietarios C/Trinidad nº 2
Se aprueba con 4 votos a favor y una abstención

A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.
GRUPO VOX
Presenta dos iniciativas, una en relación a los recursos contratados y gestión de la cuantía del contrato menor que ascendía a 5000 euros para la contratación de un presentador y otros medios humanos auxiliares para la realización del evento reconocimiento de voluntarios Covid-19 y otra relativa a la contribución de la Concejalía de Desarrollo Económico y Empleo para ayudar a la bajada del paro en Alcalá, medidas y proyectos y si van a solicitar ayudas y cuales, arriba indicadas, para parados de larga duración
--Se informa al respecto
GRUPO POPULAR
Presenta dos iniciativas, una solicitando justificación del supuesto incremento de deuda del Excmo. Ayuntamiento de Alcalá de Henares y otra solicitando información sobre los restos encontrados en la Plaza de los Santos Niños.
--Se informa al respecto
Antes de finalizar la sesión y por indicación de la Presidenta de la Comisión y Concejal de Patrimonio Histórico, la Secretaria de la Comisión traslada en su nombre a los representantes de los Grupos que la semana próxima se remitirá la convocatoria para visitar la excavación que se está realizando en Santos Niños, tal y como indicó en la pasada Comisión.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta e.f. recuerda que las Comisiones se retomarán en el mes de septiembre, como motivo de las vacaciones estivales y da por finalizada la sesión a las trece horas y quince minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, compuesta de cuatro hojas que será sometida a la aprobación de las personas miembros. 


