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EXTRACTO ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 8 DE SEPTIEMBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo (Presidenta); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-IU.
También asisten:
Los Concejales Suplentes: D. Antonio Villar, Grupo Vox

Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); Dª Mª Val Medina (CSIF)y D. Fernando Silva (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 13 de julio de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
A continuación, se procede a leer la única iniciativa en materia de RRHH presentada por la Sección Sindical CGT.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVA CGT
Se solicita información sobre la cuantía de la subvención subvenciones obtenida por el Ayuntamiento de Alcalá de Henares para la realización del Programa de primera experiencia profesional en las Administraciones Públicas, en el marco del plan de recuperación, transformación y resiliencia, financiado por la Unión Europea (NextGenerationEU) así como de la memoria de actuación justificativa del complimiento de las condiciones impuestas en la concesión
Se informa al respecto.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTAMENES PLENARIOS:

*Dictamen elevación a definitivo del acuerdo de aprobación inicial de la modificación de crédito nº 4/2022
Se aprueba por unanimidad
*Dictamen elevación a definitivo del acuerdo de aprobación inicial de la modificación de crédito nº 1/2022 del Organismo Autónomo “Ciudad Deportiva Municipal”
Se aprueba por unanimidad
*Dictamen elevación a definitivo del acuerdo de aprobación inicial de la modificación de la plantilla orgánica del Ayuntamiento de Alcalá de Henares para el ejercicio 2022
Se aprueba por unanimidad
*Dictamen elevación a definitivo del acuerdo de aprobación inicial de la Ordenanza Reguladora de la Prestación patrimonial de carácter público no tributario por el Servicio de Cementerio Municipal (Cementerio Jardín) de Alcalá de Henares.
Se aprueba por unanimidad
*Dictamen para dar cuenta del Informe del 2º Trimestre 2022 Morosidad
Se aprueba por unanimidad
A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta tres iniciativas. Una de ellas relativa al Catálogo de Bienes del Patrimonio Histórico. La segunda relativa a la protección de los edificios de “Casa Blanca” en la Avenida de Meco y el antiguo Colegio Menor de San Isidoro en la Calle Nebrija. 
En la tercera iniciativa solicitan la paralización de todas las licencias de demolición de edificios susceptibles de aparecer en la actualización del Catálogo de Bienes del Patrimonio Histórico Externos al Casco Histórico del Ayuntamiento de Alcalá de Henares.
Se informa al respecto.
GRUPO VOX

Presenta tres iniciativas, una de ellas sobre si los sindicatos perciben algún tipo de ayuda o subvención. La segunda iniciativa no se acepta por no ser objeto de esta comisión y la tercera iniciativa solicitando información sobre si en los organismos municipales: “Cementerio Jardín” y “Empresa Municipal de la Vivienda”, sus Consejeros perciben remuneraciones por asistencia a sus reuniones o Consejos de Administración, cuantía de sus remuneraciones y periodicidad de sus reuniones.”

Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas en materia de gestión tributaria (IIVTNU, TMSI y bonificaciones IBI por instalación de sistemas para el aprovechamiento térmico o eléctrico., de las que se informa por parte de la Dirección del Órgano de Gestión Tributaria oportunamente.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinticinco minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros.


