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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y cinco minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Rosa Gorgues (Presidenta e.f.); D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-IU.
También asisten:
Los Concejales Suplentes: D. Antonio Villar, Grupo Vox

Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); Dª Mª Val Medina (CSIF)y D. Fernando Silva (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta somete a votación el acta de la sesión ordinaria del día 8 de septiembre de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVA CGT
Presenta una iniciativa en relación a esta nueva situación de escuelas infantiles, en CEIP Alicia de Larrocha, Doctora de Alcalá y Espartales así como un número considerable de alumnos del desaparecido Colegio Minerva en el CEIP Cervantes (siete aulas lectivas más en este último caso).


Se facilita la información de la que se dispone al respecto.
GRUPO UNIDAS PODEMOS
INICIATIVA 1.
Presenta una iniciativa en relación a la situación del Plan de Igualdad del Ayuntamiento de Alcalá de Henares
Desde el Área de RRHH se informa al respecto.
GRUPO VOX

Presenta dos iniciativas, una relativa a las vacantes de auxiliar de control en los centros culturales y otra en relación a la oferta de empleo público.
Desde el Área de RRHH se informa al respecto.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO
Se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa relativa a las actuaciones previstas en materia de Patrimonio Histórico y artístico en la Ciudad.
Se informa al respecto.
GRUPO VOX

Presenta una iniciativa solicitando información sobre ingreso anual relativo a las Ordenanzas Fiscales, desglosado por cada Ordenanza Fiscal, durante las dos últimas legislaturas.
La Sra Presidenta e.f. le informa que, parte de esta extensa información que solicitan la pueden extraer del documento relativo a la Cuenta General, donde aparecen los ingresos relativos a cada Ordenanza y en el caso de las Tasas, este importe es agrupado. Si a pesar de ello, necesitaran más información, lo deberían solicitar por Registro y requeriría un tiempo elaborar dicho documento, ya que se está solicitando mucha información.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, una relativa a la licitación global de la Mobile Week Alcalá y no por contratos menores diferenciados. Otra en relación a la intervención arqueológica de la plaza de los Santos Niños y la tercera referente a las citas del Servicio de Atención Ciudadana.
Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta e.f. da por finalizada la sesión a las trece horas y veintiún minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros. 


