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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 5 DE OCTUBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo (Presidenta); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E.; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-IU.
También asisten:
Los Concejales Suplentes: D. Ricardo González, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía D. Antonio Villar, Grupo Vox; 
Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); Dª Mª Val Medina (CSIF)y D. Fernando Silva (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta traslada la aprobación del acta del día 21 de septiembre ya que por error los Sindicatos no la han recibido.
A continuación, se procede a plantear las iniciativas presentadas por las Secciones Sindicales.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
INICIATIVA CGT
Presenta dos iniciativas, una relativa a la contratación de un servicio de control de calidad en tres mercados de la ciudad (lunes, martes y miércoles) en las que se incluyen funciones de policía tales como acceso al recinto o la revisión e identificación de los puestos. La segunda relativa a la contratación de un servicio privado de asistencia técnica en la actualización y realización de Evaluaciones de Riesgo y Planificación de la Actividad Preventiva de 59 centros municipales.
 Se informa al respecto. 
INICIATIVA CCOO
Presenta una iniciativa en relación a la noticia del local de intercambio de parejas de Madrid con la participación de un oficial de la Policía Local de Alcalá de Henares.
La Sra. Presidenta refiere que une esta cuestión con la iniciativa 1 presentada por Grupo Unidas Podemos, por tratarse del mismo asunto.
Se informa al respecto, sin perjuicio de que recuerda la Sra. Presidenta que, todo lo que tiene que ver con RRHH de Policía Local, es competencia de Seguridad Ciudadana y entiende que todo esto se tratará en la Mesa de Policía Local.
GRUPO UNIDAS PODEMOS

Presenta dos iniciativas en materia de RRHH, una de ellas la anterior y otra relativo al nuevo reglamento de regulación de la Escuela Municipal de Adultos del Ayuntamiento de Alcalá de Henares en julio de 2022. 
Se le da información al respecto, pero el Sr. Cobo muestra disconformidad e invita a los trabajadores a que denuncien ese Reglamento porque vulnera la legislación ya que, bajo su criterio, se ha realizado modificación del mismo sin negociación.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTAMENES PLENARIOS:

*Elevación a Pleno del Dictamen “Días Festivos para el año 2023”
Se aprueba por unanimidad
*Elevación a Pleno del Dictamen “Designación miembros TEAM y retribuciones”
Se aprueba por unanimidad
A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y los informes al respecto.

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa en la que solicita información sobre las actuaciones de recuperación o conservación de la antigua cárcel de mujeres La Galera
Se informa al respecto.
GRUPO VOX

Presenta dos iniciativas, de las cuales, la primera no se admite por no ser materia de competencia de esta comisión. En la segunda solicitan información sobre los proyectos-estudios realizados hasta la fecha al respecto de la rehabilitación de los polígonos industriales.
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. Una preguntando cuando se celebrará la Comisión para la presentación del anteproyecto de Ordenanzas Fiscales y de Precios Públicos para el ejercicio 2023. Se informa al respecto.

La segunda solicitando información relativa al número de personas físicas y jurídicas  e importe de los últimos tres años, 2019, 2020 y 2021, de la exención de la tasa por expedición de documentos administrativos, ordenanza fiscal número 8.
La Sra. Presidenta indica que no se dispone de esta información en los Registros de este Excmo. Ayuntamiento porque no requiere procedimiento administrativo que requiera entregar documentación y por tanto no se puede saber.

Y la tercera iniciativa solicitando información sobre las bonificaciones/exenciones en ICIO e importe.

Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinte minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros. 


