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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 19 DE OCTUBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y siete minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E. (Presidenta e.f.); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. Javier Moreno, Grupo Vox; 
También asisten:
Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); Dª Mª Val Medina (CSIF)y D. Carlos Zareli (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 

 

La Sra. Presidenta e.f. somete a votación la aprobación de las actas de los días 21 de septiembre y 5 de octubre, que son aprobadas por unanimidad.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 


No se han presentado iniciativas por parte de las Secciones Sindicales.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una iniciativa de la que no se da cuenta por estar ausente su representante.
GRUPO VOX

Presenta tres iniciativas, de las cuales, la segunda y tercera no se admiten por no ser materia de competencia de esta comisión (Urbanismo). 
La que se acepta es relativa a los Polígonos industriales de Alcalá de Henares son de propiedad privada pero no todos. Solicitamos Informe sobre los Polígonos Industriales de AH que son de propiedad privada y los que son de titularidad pública”


La Sra. Presidenta e.f. indica que se está a la espera de informe al respecto por parte de EPE “Alcalá Desarrollo”. 
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas. Una de ellas relativa a la Mobile Week y las otras dos en materia de Patrimonio Histórico.
Se da cuenta de sendos informes emitidos desde Innovación Tecnológica y Patrimonio Histórico, respectivamente.

No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y diecisiete minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros. 


