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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 16 DE NOVIEMBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y siete minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo (Presidenta); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; 
También asisten:
Concejales Suplentes: Antonio Villar, Grupo Vox

Los representantes sindicales: D. Benito Ruiz (UGT); Dª Mª Val Medina (CSIF) y D. David Ruiz (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CCOO ni CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 

La Sra. Presidenta somete a votación la aprobación de las actas:

· Sesión ordinaria del día 2 de noviembre, 
· Sesión extraordinaria del día 9 de noviembre
Ambas son aprobadas por unanimidad.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 

La Sra. Presidenta refiere que en esta materia se han presentado iniciativas por CGT y por los grupos políticos relativo a PIL, y como aún no se ha recibido información al respecto desde Alcalá Desarrollo, se trasladan a la próxima comisión, esperando que se reciba el informe al respecto.

Además, por parte de 
CCOO presenta una iniciativa relativa a la situación del Reglamento de la EMA que ha sido contestada en la Comisión de Cultura, Bienestar Social y Servicios Públicos, celebrada a primera hora.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta del resto de iniciativas presentadas por los Grupos.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

GRUPO UNIDAS PODEMOS
Presenta una propuesta de restaurar y trasladar el Abrevadero de la Puerta del Vado, actualmente ubicado en la Plaza Manuel Azaña, en las cercanías de su ubicación original en la Puerta del Vado que se tendrá en cuenta y analizará viabilidad
GRUPO VOX

Presenta dos iniciativas, una solicitando memorias del Pacto Local de los años 2020 y 2021, de la que se ha solicitado esta información a sus integrantes y en cuanto se reciba se remitirá.

En la segunda iniciativa se solicita información sobre los edificios, locales o naves que tiene alquilados el ayuntamiento
Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, la segunda ya ha sido respondida en la Comisión de primera hora (Cultura).

En la primera iniciativa solicitan el importe total destinado a la organización de la Mobile Week del presente año y en la tercera iniciativa solicitan información sobre los puestos de trabajo que se han creado específicamente en este municipio desde la Concejalía de Desarrollo Económico, Empleo y Formación.
Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y once minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente acta, aprobada por unanimidad de los miembros de la Comisión. 


