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EXTRACTO ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y siete minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Rosa Gorgues (Presidenta e.f.); Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos.
También asisten:
Concejales Suplentes: Antonio Villar, Grupo Vox

Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª Mª Val Medina (CSIF) y D. Fernando Silva (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CCOO ni CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 

La Sra. Presidenta e.f. somete a votación la aprobación del acta de la sesión ordinaria del día 16 de noviembre, que es aprobada por unanimidad con la puntualización que se realiza por Grupo Popular.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 

SECCIONES SINDICALES
CGT presenta una iniciativa relativa al reparto de espacios en la Brigada Municipal de limpieza.
Se informa al respecto.
GRUPO UNIDAS PODEMOS

Presenta 3 iniciativas, siendo las dos primeras reiterativas de las que presentó la sesión anterior y de las que aún no se puede dar respuesta debido a que no se ha recibido aún información al respecto. La Sra. Presidenta e.f. refiere que todas estas cuestiones pendientes relativas a PIL, se responderán en el momento que se disponga de la información.

La tercera iniciativa no es aceptada por no ser competencia de esta Comisión sino de Ciudad Deportiva, que es donde se deciden y gestiona funcionamiento interno de instalaciones y servicios propios.

GRUPO VOX

Presenta una iniciativa que no es aceptada por tratarse de materia competencia de la Comisión de Cultura, como todos los asuntos relativos a Educación.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta del resto de iniciativas presentadas por los Grupos.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO


En primer lugar, la Sra. Presidenta e.f. somete a votación la elevación a sesión plenaria del DICTAMEN DESESTIMACIÓN RECURSO DE REPOSICIÓN PRESENTADO POR COMUNIDAD DE PROPIETARIOS DE C/ TRINIDAD.

Resultado votaciones: aprobado por unanimidad

Por otro lado, y antes de comenzar el turno de iniciativas, la Sra. Presidenta e.f. indica que, se habiéndose recibido las Memorias de actividades Pacto Local 2020 y 2021 que fueron solicitadas por el Grupo Vox, serán remitidas junto con la presente acta.

GRUPO VOX

Presenta dos iniciativas. Una relativa a la ocupación del local que se iba a ceder a la asociación Grutear, de la que se sugiere más especificación, ya que desde Patrimonio no disponen de información sobre el destino de locales municipales.
En la segunda iniciativa preguntan sobre posibles proyectos existentes en la Concejalía de Patrimonio para visitas culturales.

Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, la segunda no es aceptada por no ser materia de esta Comisión, ya que implica las áreas de Participación, Mayores y Proyectos.

En la segunda iniciativa solicitan información sobre el pavimento antiguo aparecido en la Calle Trinidad y con respecto a la tercera iniciativa, solicitan valoración sobre la Transparencia de este Excmo. Ayuntamiento en relación a la publicidad activa.

En ambos casos se le informa desde los servicios técnicos correspondientes.

No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y once minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, aprobada por unanimidad de sus miembros. 


