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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 11 DE ENERO  DE 2023
Comienza la sesión a las trece horas del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo (Presidenta); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E.;          Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. Javier Moreno, Grupo Vox y D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-IU.
También asisten:
El Concejal no adscrito: Miguel Mayoral Moraga

Los representantes sindicales: D. Antonio Pérez (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO); Dª Mª Val Medina (CSIF)y D. David Ruiz (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta traslada la aprobación del acta del día 14 de diciembre de 2022, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.
A continuación, se procede a plantear las iniciativas presentadas por Grupos Políticos ya que por las Secciones Sindicales no se ha presentado ninguna.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 
GRUPO VOX
Presenta una iniciativa en materia de RRHH, en relación al periodo medio de pago de servicios extraordinarios realizados por Policía local
Se informa al respecto.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.

3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta somete a votación el siguiente DICTAMEN PLENARIO:

*Elevación a Pleno del Dictamen “Modificación de crédito nº 1/2023 de Créditos extraordinarios y suplementos de crédito financiados con préstamo y nuevos ingresos –Proyecto MRR-”
Se aprueba por unanimidad
A continuación, se procede a exponer las iniciativas presentadas por el Sr. Mayoral y los Grupos Políticos y los informes al respecto.

D. MIGUEL MAYORAL MORAGA

Presenta una iniciativa solicitando: “Informe sobre el proceso de ejecución de la moción aprobada el 19 de noviembre de 2019, y últimas circunstancias al respecto de la protección del Colegio de Gramáticos de “S. Isidoro”, luego fábrica de hielo, en la Calle Nebrija”.
Se adjunta informe al acta.
GRUPO UNIDAS PODEMOS

Presenta dos iniciativas que, de acuerdo con lo indicado por el Secretario General del Pleno no pueden ser aceptadas por no ser materia de competencia de esta comisión, al no preguntarse aspectos específicos de RRHH, sino del PMS
GRUPO VOX

Presenta una iniciativa solicitando información sobre el plazo de pago a proveedores durante el año pasado.

La Sra. Presidenta informa que en este momento no está disponible dicho dato ya que el periodo medio de pago a proveedores se obtiene a finales del mes siguiente al de interés, por lo que a finales de enero se dispondrá del dato de diciembre y luego se obtendrá el de todo el año. Continúa aclarando la Sra. Presidenta que en la JGL se acuerda este PMP de forma mensual.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas.  En la primera se solicita informe sobre la prórroga de Ordenanzas Fiscales de 2022 o informe técnico y jurídico que certifique la decisión de no publicar nuevo Texto de Ordenanzas Fiscales. 

La Sra. Presidenta responde que no existe otro informe diferente a ese y tal y como se dijo en anteriores comisiones, no existe obligatoriedad de procedimiento y por tanto tampoco de emisión de dichos informes.
En la segunda iniciativa, se solicita una serie de información de la Zona de Bajas Emisiones (ZBE) y la Sra. Presidenta indica que en lo que tiene que ver con la ZBE no es objeto de esta comisión sino del Área de Desarrollo Urbano Sostenible y Servicios a la Ciudad, no obstante, no está reñido el proyecto de Ordenanzas Fiscales con tener que aprobar, si fuera el caso, una Ordenanza Fiscal al respecto que se tuviera que aprobar en mitad del año, como ocurrió con la Plusvalía, que no se aprobó en el inicial proyecto de O.F.
En la tercera iniciativa, se solicita información sobre puestos de trabajo ofertados en la Ciudad en mayo de 2019 y noviembre 2022. 
La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Obiol, quien le informa al respecto
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinticinco minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, compuesta de cinco hojas que será sometida a la aprobación de las personas miembros. 


