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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  
Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 14 DE DICIEMBRE  DE 2022
Comienza la sesión a las trece horas y seis minutos del día arriba señalado, reuniéndose los Sres. y Señoras Concejales que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo (Presidenta); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E.;           Dª Teresa Obiol, Grupo Ciudadanos; D. Marcelo Isoldi, Grupo Partido Popular; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos.
También asisten:
Los representantes sindicales: D. Narciso Reyes (CCOO); D. Antonio Pérez (UGT) y D. Fernando Silva (CGT); 
No asiste representante de la Sección Sindical CSIF ni CPPM
La Secretaria de la Comisión
  

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 

La Sra. Presidenta somete a votación la aprobación del acta de la sesión ordinaria del día 30 de noviembre que es aprobada por unanimidad.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 

Desde las secciones sindicales no se presenta ninguna iniciativa y por parte de los Grupos Municipales, Unidas Podemos reitera las mismas iniciativas en relación a PIL.

La Sra. Presidenta cede la palabra a la Sra. Obiol, que procede a dar información sobre iniciativas presentadas en anteriores sesiones referentes a PIL.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión y se procede a dar cuenta del resto de iniciativas presentadas por los Grupos.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO


En primer lugar, la Sra. Presidenta somete a votación la elevación a sesión plenaria de los siguientes asuntos:

· DICTAMEN APROBACIÓN INICIAL MODIFICACIÓN PLANTILLA DE PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES

-- Resultado votaciones: aprobado por unanimidad

· DICTAMEN APROBACIÓN INICIAL REGLAMENTO CONSEJO LOCAL DE COMERCIO DEL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES

--Resultado votaciones: aprobado por unanimidad

A continuación, se procede a exponer iniciativas e informes al respecto:

MIGUEL MAYORAL MORAGA.-Concejal no adscrito

Presenta una iniciativa donde solicita:

“Informes que, hasta la fecha, se han solicitado y emitido (tanto por parte de los técnicos de la Concejalía de su competencia, como de las otras instancias que velan por nuestro Patrimonio Histórico) sobre las acciones de peatonalización en el casco histórico de esta ciudad, que afectan a las antiguas calzadas de este entorno”

La Sra. Presidenta procede a dar cuenta del informe recibido al respecto desde los Servicios Técnico de Patrimonio Histórico
GRUPO VOX

Presenta tres iniciativas, una relativa a la funcionalidad de los dos tótems negros que se han instalado en Registro del Ayuntamiento.

La segunda iniciativa referente a la ocupación del especio municipal situado en la C/ Marqués de Mondejar s/n, antigua sede de la asociación GRUTEAR
En la tercera iniciativa preguntan sobre el plan estratégico para fomentar el comercio de cercanía se está desarrollando en los distintos distritos.

Se informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, la tercera no es aceptada por no ser materia de esta Comisión, sino de la que trata temas relativos a Seguridad Ciudadana
La primera iniciativa versa sobre cuándo se va a convocar la comisión extraordinaria correspondiente y se va a presentar el proyecto de Ordenanzas Fiscales de 2023 y la segunda en relación al motivo por el que no hay presupuestos para 2023.

Se informa al respecto.
No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y veinte minutos del día del encabezamiento, levantándose el presente Acta, que ha sido aprobada por unanimidad de sus miembros. 


