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EXTRACTO DEL ACTA DE LA COMISIÓN DEL ÁREA DE HACIENDA  Y GESTIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA 8 DE MARZO DEL 2023
Comienza la sesión a las trece horas del día arriba señalado, reuniéndose los Señores y Señoras Concejales, que a continuación se indican, en la Sala de Comisiones de este Excmo. Ayuntamiento, para tratar los puntos establecidos en el Orden del Día. 
 

TITULARES: Dª Diana Díaz del Pozo, Grupo P.S.O.E. (Presidenta); Dª Rosa Gorgues, Grupo P.S.O.E; D. Marcelo Isoldi, Grupo P.P; D. Javier Moreno, Grupo Vox; D. David Cobo, Grupo Unidas Podemos-I.U.

También asisten:
Otros Concejales: Dª Ricardo González, Grupo Ciudadanos-Partido Ciudadanía
El Concejal no adscrito: D. Miguel Mayoral Moraga
Los representantes sindicales: D. Raúl García (UGT); Dª. Victoria Sánchez (CCOO), D. Fernando Silva (CGT) y Dª. Carmen Leal (CSIF)
No asiste representante de la Sección Sindical CPPM
La Secretaria suplente de la Comisión
 

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 
 

La Sra. Presidenta traslada la aprobación del acta del día 22 de febrero del 2023, que es aprobada por unanimidad de sus miembros.
A continuación, se procede a plantear las iniciativas presentadas por las Secciones Sindicales y posteriormente Grupos Políticos, en materia de RRHH.
2.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO RRHH 

Por parte de las Secciones Sindicales se presenta la primera misma iniciativa por lo que la Sra. Presidenta sugiere la lea una de las Secciones Sindicales para después continuar con las otras dos iniciativas que presenta el Grupo Sindical CSIF:
INICIATIVAS SECCIONES SINDICALES 
SECCIONES SINDICALES UGT, CCOO, CGT y CSIF

Iniciativa relativa al traslado forzoso de dos compañeras del departamento de nóminas.
Se informa al respecto.
La representante sindical del CSIF dice que en esta iniciativa piden explicaciones detallada sobre el traslado a lo que la Sra. Presidenta contesta que hay interpuesto un recurso y no contestará por consejo de la Asesoría Jurídica.

La representante sindical del CSIF quiere añadir que consideran que la situación en el Departamento ya era crítica antes del desplazamiento porque había una persona en “prejubilación” y esa cobertura no se había realizado.
SECCIÓN SINDICAL CSIF
Una de las iniciativas es relativa a la situación actualizada de las listas de espera activas, tanto en el Ayuntamiento como en Ciudad Deportiva Municipal
La Sección Sindical retira de esta iniciativa la parte de las listas de Ciudad Deportiva Municipal porque saben no corresponden a esta Comisión y piden disculpas.
En la tercera iniciativa se solicita información sobre la situación actualizada de la cobertura bajas en la BML
Se informa al respeto.
La representante sindical de la Sección Sindical CSIF quiere hacer, si se la permite, una puntualización, a los que la Sra. Presidenta contesta afirmativamente. La representante sindical dice pedir la situación actualizada porque hay diversos procesos y quieren estar informados, para luego añadir que, si estuvieran publicados, como se hace en otros organismos, quizás no tendrían necesidad de pedir tantas explicaciones.
INICIATIVAS GRUPOS POLÍTICOS
GRUPO UNIDAS PODEMOS

Presenta 1 iniciativa que no se puede responder ya que no versa sobre materia competencia de esta Comisión.
Habiendo terminado esta parte relativa a RRHH, las Secciones Sindicales abandonan la sesión.
3.- SEGUIMIENTO DE LA GESTIÓN DEL ÁREA DE GOBIERNO

La Sra. Presidenta informa que primero se someterá a votación el segundo y tercer dictamen del Orden del Día, por cuanto para el primero ha sido invitado el Presidente del Tribunal Económico Administrativo (TEAM), quien explicará el sentido del Dictamen para dar cuenta de la Menoría anual del 2022 TEAM, y aún no ha llegado.

Por lo expuesto la Sra. Presidenta somete a votación los siguientes DICTAMENES PLENARIOS:

*Dictamen Aprobación Inicial de la Modificación de la Plantilla orgánica del Ayuntamiento de Alcalá de Henares.

- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros.
* Dictamen dar cuenta Aprobación definitiva del Reglamento del Consejo Local de Comercio de la Ciudad de Alcalá de Henares.
- Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros.
A continuación, la Sra. Presidenta da paso a la exposición de las iniciativas presentadas por los Grupos Políticos y Concejal no adscrito con los informes al respecto.

MIGUEL MAYORAL

“Informe sobre el proceso de ejecución de la moción aprobada en el Pleno de noviembre de 2021, relativa a "LA RESTAURACIÓN DE LAS FACHADAS DEL CORRAL DE COMEDIAS Y SU CORRECTA ADECUACIÓN AL HISTÓRICO EDIFICIO QUE CONSTITUYE.”
Habiendo consultado al Servicio de Patrimonio Histórico, se le informa al respecto.
GRUPO UNIDAS PODEMOS

Presenta dos iniciativas, una que no es competencia de esta comisión y la tercera, en la que solicitan información sobre un contrato por lotes para seguridad y auxiliares.
La Sra. Presidenta dice desconocer a qué contrato se refiere por lo que no es posible contestar y, en cualquier caso, si es de seguridad y auxiliares no es competencia de esta Comisión.
GRUPO VOX

Presenta tres iniciativas, una preguntando si se tiene previsto implementación de algún tipo de plataforma informática, de acceso público o restringido, que permita el acceso a los expedientes en los que se está trabajando desde la Concejalía de Proyectos estratégicos y europeos y Oficina Municipal Horizonte Alcalá 2030. En la segunda iniciativa se solicita información sobre los compromisos de pago del Ayuntamiento con el Gobierno en la CAM y en la tercera iniciativa solicitan información sobre posibles medidas de ahorro basadas en la simplificación de la estructura administrativa de este Ayuntamiento y en la disminución de sus órganos directivos
La Sra. Presidenta informa al respecto.
GRUPO POPULAR
Presenta tres iniciativas, de las cuales el número 3 no se informa por no ser competencia de esta Comisión.
Otra de las iniciativas aceptadas es relativa a las actuaciones previstas en relación al Plan Director del Parque Arqueológico Ciudad Romana de Complutum

Por último, en la segunda iniciativa desean información sobre el impacto que pudiera tener en las cuentas del Ayuntamiento la sentencia del T. Supremo que confirma una sentencia del TSJM que reduce el IBI a las empresas de parking.
Se informa al respecto


Pasados unos minutos entra en la Sala D. Isidro Valenzuela Villarubia, Presidente del TEAM, y la Sra. Presidenta, una vez presentado a los asistentes de la Comisión, recuerda que se aprobó definitivamente la constitución del Tribunal Económico Administrativo del Ayuntamiento de Alcalá de Henares en el Pleno en noviembre del 2022; que empezó a funcionar a finales del año 2022 y que conforme al Reglamento aprobado es necesario presentar una Memoria a la Comisión para elevar un Dictamen de dar cuenta al Pleno.

La Sra. Presidenta da la palabra al Presidente del TEAM quien hace un breve resumen del proceso de aprobación del Tribunal Económico Administrativo, nombramiento de los miembros del Tribunal, constitución efectiva del Tribunal y la necesidad de que a partir de ese momento ya debe incluirse en los actos tributarios y otros actos de ingresos públicos del Ayuntamiento la previsión de la posibilidad de reclamación ante el Tribunal Económico Administrativo.


El Presidente del TEAM continúa informando que el año 2022 ha sido breve para el Tribunal habiendo tenido una única Sesión Ordinaria, cumpliendo así con la periodicidad establecida en el Reglamento de reunirse una vez al mes, y que en el año 2022 sólo se registró una única reclamación económico administrativa.


El Presidente del TEAM añade que la mayoría de las reclamaciones presentadas hasta la fecha se centran en el Impuesto sobre el Incremento del Valor (plusvalía), hay varias reclamaciones sobre el Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE), que están relacionadas con el “estado de alarma”, y también un grupo de reclamaciones que afecta a la Tasa Especial de Ocupación del Dominio Público por empresas suministradoras.


El Presidente del TEAM informa que la Presidencia del TEAM tiene que elevar al Pleno del TEAM, en los dos primeros meses de cada año, una Memoria anual de actividades en la que expondrá la actividad desarrollada en el año anterior, la cual ya ha sido presentada, y que, conforme al Reglamento Orgánico del TEAM, la Presidencia comparecerá dentro del primer trimestre de cada año ante la Comisión de Hacienda municipal al objeto de presentar y exponer la Memoria anual de actividades, de la que se dará cuenta al Pleno del Ayuntamiento.
El Presidente del TEAM quiere destacar que han consultado otros TEAM municipales de la Comunidad de Madrid, con alguno de los cuales se ha contactado directamente para obtener algunos consejos, por cuanto tienen más experiencia en la organización y funcionamiento, habiéndose estudiado sus Reglamentos Orgánicos, de cuyo análisis comparativo el TEAM de Alcalá de Henares ha incluido en la Memoria algunas sugerencias que considera importantes para mejorar el funcionamiento, destacando en particular la posible elevación del límite cuantitativo de las reclamaciones para el conocimiento por el Órgano Unipersonal, y no del Pleno del TEAM, y así aportar más agilidad en la resolución de aquellas.
En este asunto la Sra, Presidenta hace un inciso para informar que se ha estado trabajando en esto en las últimas semanas; que conforme al Reglamento del TEAM el importe máximo para que las reclamaciones puedan resolverse por el Órgano Unipersonal es de 1.000 euros, ya que los Servicios técnicos municipales lo establecieron sin existir aun el desarrollo reglamentario del TEAM y que hasta entonces se tuviera constancia del número de reclamaciones económico administrativas en Alcalá de Henares. 
La Sra. Presidenta señala que efectivamente esta sugerencia sería buena para dar más agilidad en el procedimiento de tramitación de las reclamaciones económico administrativas, si bien el problema está en establecer el importe para delimitar el umbral de los asuntos para conocimiento de Pleno o del Órgano Unipersonal; y considerando que además habría  que modificarse el Reglamento Orgánico del TEAM, con los plazos largos que esto conlleva y el trabajo administrativo que supone mucho tiempo para su establecimiento efectivo, se ha considerado mejor no precipitarse llevándolo al próximo Pleno y esperar un poco para ver la realidad del volumen e importe de las reclamaciones presentadas por la población antes de establecer el límite.
El Presidente del TEAM añade que la cifra que se está barajando resulta del análisis comparado de la reglamentación de los Tribunales que pueden estar en una situación similar a la del Ayuntamiento de Alcalá de Henares, pero eso no significa necesariamente que sea la cifra idónea para la gestión económica o tributaria municipal, por lo que se aconseja antes de establecer el importe analizar datos del propio Ayuntamiento de Alcalá de Henares.
La Sra. Presidenta informa que se está implantando en módulo de gestión tributaria y se va a trabajar para que se incluya un módulo del procedimiento económico-administrativo para el trabajo del Tribunal. 
Por último, el Presidente del TEAM comenta respecto a los medios humanos que, una vez analizada la carga procedimental, probablemente será necesario que el apoyo administrativo del personal del Ayuntamiento sea mayor, sobre todo por tener lo mejor preparado posible los asuntos que vayan a ir al Tribunal y así dar agilidad; además de garantizar la independencia en su funcionamiento.
La Sra. Presidenta informa que actualmente el TEAM tiene asignada una trabajadora de la Concejalía de Hacienda, no a tiempo completo y que, como ya se estableció en el Reglamento, a medida que creciera el volumen de reclamaciones se irían adaptando los recursos humanos al Tribunal.
La Sra. Presidenta invita a los asistentes a preguntar alguna cuestión o duda al Presidente del TEAM.

El Sr. Mayoral pregunta si es posible aprovechar y aprobar acortar el plazo para aprobar una modificación.
La Sra. Presidenta contesta que no es posible al tratarse de un Reglamento Orgánico municipal que tiene un procedimiento de modificación regulado.
El Presidente del TEAM apunta que hay Ayuntamientos que han aprobado recientemente el Reglamento, aprendiendo de la experiencia de los que lo hicieron primero, incorporando la posibilidad de la resolución por el Órgano Unipersonal cuando se trata de reclamaciones que tienen defecto de forma, recurso que al no tener una gran complejidad quizás sería posible estudiar se resolvieran por aquél.

Una vez finalizada la exposición por parte del Presidente del TEAM la Sra. Presidenta somete a votación el siguiente DICTAMEN PLENARIO:

*Dictamen dar cuenta memoria anual 2022 TEAM
-Se aprueba por UNANIMIDAD de los miembros.

No habiendo ningún tema más que tratar, la Sra. Presidenta da por finalizada la sesión a las trece horas y cuarenta y siete minutos del día del encabezamiento, levantándose el correspondiente acta que es aprobada por unanimidad de sus miembros. 


